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Εισαγωγή 
 

Οι διαδικασίες και τα κριτήρια που εφαρμόζουν τα θεσμικά όργανα στη λήψη αποφάσεων, η 

υλοποίηση των αποφάσεων της Διοίκησης και η διαχείριση των θεμάτων που αφορούν το Π.Δ.Μ. θα 

πρέπει να γίνονται με διαφάνεια, να στηρίζονται στην ευρύτερη δυνατή συναίνεση και να 

κατατείνουν στην εμπέδωση κλίματος αξιοκρατίας και δικαιοσύνης σε όλους τους τομείς της 

ακαδημαϊκής κοινότητας. Η διαφάνεια σε όλες τις λειτουργίες και η ανάληψη ευθυνών χαρακτηρίζει 

την ακεραιότητα των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας, καθώς και ενός υγιούς επαγγελματικού 

περιβάλλοντος. 

Στη σύγχρονη εποχή, η συμπερίληψη της δημόσιας διαβούλευσης έχει καταστεί απαραίτητο στοιχείο 

στη διαδικασία χάραξης και εφαρμογής πολιτικών σε ευρωπαϊκό, εθνικό και τοπικό επίπεδο. 

Για τα περισσότερα στελέχη του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα, η διαβούλευση 

αναφέρεται σε μια διαδικασία ανταλλαγής απόψεων μεταξύ εμπλεκομένων στην οποία συμμετέχουν 

δημόσιοι και ιδιωτικοί φορείς. Πρωταρχικός στόχος αυτής της διαδικασίας είναι να παρασχεθεί 

ενημέρωση σχετικά με τη χάραξη πολιτικής σε συγκεκριμένους τομείς. Εναλλακτικά η διαβούλευση 

θεωρείται ως μέσο διευκόλυνσης του δημόσιου διαλόγου και συλλογής απόψεων και συστάσεων για 

θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος. 

Στη διαδικασία της διαβούλευσης εμπλέκονται δημόσιοι φορείς στην παροχή υπηρεσιών που θα 

διευκολύνουν την εφαρμογή και υλοποίηση του υπό εξέταση θέματος, καθώς και οι κοινωνικοί 

εταίροι που επηρεάζονται είτε άμεσα είτε έμμεσα από την εφαρμογή του. Παρά την ύπαρξη σχετικής 

συναίνεσης σχετικά με τον ορισμό της διαβούλευσης, εξακολουθεί να υπάρχει έλλειψη κατανόησης 

σχετικά με τη δομή, την ουσία και τους κανόνες της. 

Οι αναδυόμενες Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) φαίνεται να δημιουργούν τα 

κατάλληλα θεμέλια για την εφαρμογή της συμμετοχικής δημοκρατίας, αξιοποιώντας τις δυνατότητες 

που προσφέρει η ηλεκτρονική διακυβέρνηση. Η εφαρμογή των ΤΠΕ στην Ελλάδα ξεκίνησε το 2009 με 

την εισαγωγή της διαδικτυακής πλατφόρμας του Opengov. Αυτή η πλατφόρμα δίνει τη δυνατότητα 

στους πολίτες να παρέχουν γραπτή ανατροφοδότηση σχετικά με προτεινόμενα νομοσχέδια ή 

πολιτικές δράσης, διευκολύνοντας έτσι τη συμμετοχή τους στη διαδικασία χάραξης πολιτικής.  

Ο στόχος αυτού του οδηγού είναι να διεξαγάγει μια ανάλυση της δημόσιας ή κοινωνικής 

διαβούλευσης αποσαφηνίζοντας θεμελιώδεις σχετικές έννοιες, προσδιορίζοντας τους βασικούς 

παράγοντες της και αξιολογώντας την αποτελεσματικότητά της και καταλήγει παρέχοντας αναλυτικές 

πληροφορίες για τα βήματα που απαιτούνται για να εφαρμοστεί  η δημόσια διαβούλευση από ένα 

Πανεπιστημιακό Ίδρυμα, με βάση την εμπειρία της διαδικτυακής πλατφόρμας του Opengov. 

Η διαδικασία των διαβουλεύσεων στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας αρχίζει είτε με 

πρωτοβουλία της ΜΟΔΙΠ  είτε με απόφαση Πρύτανη ή κατόπιν αιτήματος των ενδιαφερομένων 

μερών το οποίο η ΜΟΔΙΠ εξετάζει υπό το πρίσμα των ειδικών συνθηκών που επικρατούν στην  

Ακαδημαϊκή κοινότητα και δύναται να αποφασίσει τη  διεξαγωγή ή όχι διαβούλευσης.  
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1.Θεωρητικό υπόβαθρο της Δημόσιας Διαβούλευσης 
 

1.1 Εννοιολογικοί προσδιορισμοί 
Σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η διαβούλευση αφορά την ευθύνη των κυβερνήσεων να 
εξετάσουν τις προοπτικές των οργανισμών και των επιχειρήσεων που ενεργούν ως εκπρόσωποί τους 
εντός ενός νομοθετικού ή πολιτικού πλαισίου. 

Σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία και συγκεκριμένα το άρθρο 6 του ν. 4048/2012, η διαδικασία 

διαβούλευσης διευκολύνεται μέσω της δημοσιοποίησης προτεινόμενων ρυθμίσεων. Ο στόχος αυτής 

της προσέγγισης είναι να διασφαλίσει ότι οι πολίτες, οι κοινωνικές οργανώσεις και άλλοι σχετικοί 

ενδιαφερόμενοι ενημερώνονται έγκαιρα και ότι τους παρέχεται η ευκαιρία να συμμετάσχουν στη 

ρυθμιστική διαδικασία. Η διατήρηση μιας συνεπούς ροής επικοινωνίας και δέσμευσης μεταξύ των 

υπευθύνων χάραξης πολιτικής και των ενδιαφερομένων είναι υψίστης σημασίας, με ταυτόχρονη 

τήρηση των αμοιβαία συμφωνηθέντων κανονισμών. 

 

1.2 Σκοπός Διαβούλευσης 
Η διαβούλευση δεν περιορίζεται στην ομόφωνη έγκριση μιας πρότασης, αλλά κυριότερα επιδιώκει 
να αξιολογήσει με ακρίβεια τις προτεινόμενες εναλλακτικές λύσεις σε κάθε δημόσιο πρόβλημα. Κατά 
συνέπεια, επιδιώκει την υιοθέτηση πιο αποτελεσματικών στρατηγικών που αντικατοπτρίζουν τις 
απαιτήσεις και τις ανησυχίες των εμπλεκόμενων φορέων. Επομένως, πρωταρχικός στόχος είναι η 
ενίσχυση της διαδικασίας λήψης αποφάσεων, η οποία πρέπει να προκρίνει ρεαλιστικές λύσεις που 
μπορεί να επηρεάσουν την κοινωνία. Συγκεκριμένα, σκοπός της ηλεκτρονικής διαβούλευσης είναι η 
αύξηση της συμμετοχής μεμονωμένων πολιτών και ομάδων της κοινωνίας των πολιτών στη 
νομοθεσία και την ηλεκτρονική διακυβέρνηση.  

Πρωταρχικός στόχος της ηλεκτρονικής διαβούλευσης είναι η αντιμετώπιση ενός επίμονου ζητήματος 

στο ελληνικό νομικό σύστημα, δηλαδή της έλλειψης επιβολής των θεσπισμένων νόμων. Αυτός ο 

στόχος επιδιώκεται παράλληλα με την προώθηση της διαφάνειας, της δημοσιότητας και της 

αυξημένης συμμετοχής των πολιτών στις πολιτικές υποθέσεις.  

 

1.3  Αρχές Διαβούλευσης 
Η οδηγία COM 2002/704  αναγνωρίζει τη σημασία της ενσωμάτωσης της διαβούλευσης σε ένα 
ολοκληρωμένο πλαίσιο συμμετοχής σε όλα τα στάδια ανάπτυξης και εκτέλεσης της πολιτικής, με 
ταυτόχρονη τήρηση των αρχών της διαφάνειας και της λογοδοσίας. Αυτοί οι στόχοι επιτυγχάνονται 
μέσω της επικοινωνίας με τα ενδιαφερόμενα μέρη και της εκπροσώπησης των συμφερόντων τους. Η 
επίτευξη αποτελεσματικότητας κρίνεται επιτακτική σε αυτό το πλαίσιο. Επιπλέον, συνιστάται η 
διεξαγωγή διαβουλεύσεων πριν από την τελική απόφαση. 

Αναλυτικά, οι πολίτες πρέπει να γνωρίζουν το σκοπό της εκάστοτε διαβούλευσης προκειμένου να 

ενεργοποιούνται στο σύνολό τους ή έστω αυτοί που έχουν έννομο συμφέρον. Επίσης, η διαβούλευση 

είναι μια αυτοσχεδιαζόμενη διαδικασία, την οποία διαμορφώνουν οι εμπλεκόμενοι έπειτα από 

οικειοθελή συμμετοχή σε αυτή. Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να έχουν πρόσβαση στις πληροφορίες 

που απαιτούνται και έτσι να εξασφαλίζεται η ουσιαστική και ισότιμη συμμετοχή. Ο σεβασμός στις 

διαφορετικές απόψεις, αξίες και συμφέροντα είναι βασικό προαπαιτούμενο.  
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Είναι επιτακτική ανάγκη οι πολίτες να έχουν πλήρη κατανόηση των στόχων κάθε διαβούλευσης, ώστε 

να καταστεί δυνατή η συλλογική κινητοποίησή τους, καθώς και εκείνων που έχουν έννομο συμφέρον 

στο θέμα. Η διαβούλευση είναι μια δυναμική διαδικασία που υπόκειται σε αυτοσχεδιασμό και 

επηρεάζεται από την εθελοντική συμμετοχή των εμπλεκομένων ατόμων. Είναι επιτακτική ανάγκη 

όλοι οι συμμετέχοντες να διαθέτουν τις απαραίτητες πληροφορίες για να διασφαλιστεί η ισότιμη και 

ουσιαστική συμμετοχή. Η θεμελιώδης προϋπόθεση είναι να επιδεικνύεται σεβασμός για 

διαφορετικές απόψεις, αξίες και συμφέροντα. 

Τέλος, είναι κρίσιμο να τηρούνται τα καθορισμένα χρονοδιαγράμματα, να παρακολουθείται στενά η 

πρόοδος της διαδικασίας και τελικά να αξιολογείται η αποτελεσματικότητά της μέσω της χρήσης τόσο 

ποσοτικών όσο και ποιοτικών δεικτών.  

 

1.3.1 Τήρηση εμπιστευτικότητας 
1. Οι απαντήσεις των ενδιαφερομένων καθώς και άλλες πληροφορίες ή στοιχεία που 

περιέρχονται στη ΜΟΔΙΠ κατά τη διαδικασία της δημόσιας διαβούλευσης, είναι αυστηρά 
εμπιστευτικές, εφόσον έχουν χαρακτηρισθεί ως τέτοιες από τα ενδιαφερόμενα μέρη, ή 
συνάγεται τούτο σαφώς από τη φύση των περιεχόμενων στις απαντήσεις τους στοιχείων. 

2. Η ΜΟΔΙΠ δεν αποκαλύπτει οποιαδήποτε πληροφορία που καλύπτεται από το επαγγελματικό 
απόρρητο και ιδιαίτερα τις πληροφορίες σχετικά με τις επιχειρήσεις, τις επιχειρηματικές 
τους σχέσεις ή τα στοιχεία κόστους τους. 

3. Η υποχρέωση της ΜΟΔΙΠ προς τήρηση εμπιστευτικότητας δεν επηρεάζει την αρμοδιότητά 
της να προβαίνει σε δημοσιοποίηση πληροφοριών που είναι αναγκαίες για την εκπλήρωση 
των καθηκόντων της ή εφόσον τούτο επιτάσσεται στο πλαίσιο ελέγχου που διενεργείται 
από ελληνικές ή κοινοτικές αρχές. 

 

1.3.2 Ματαίωση Δημόσιας Διαβούλευσης 
1. Η ΜΟΔΙΠ δύναται, με απόφασή της ανά πάσα στιγμή να ματαιώσει τη συνέχιση κάποιας 

δημόσιας διαβούλευσης, σε όποιο στάδιο και αν βρίσκεται, ιδίως αν περιέλθουν σε γνώση 
της νέα στοιχεία ή στοιχεία που δεν της είχαν γνωστοποιηθεί όταν αποφάσισε τη διεξαγωγή 
της. 

2. Η Απόφαση της ΜΟΔΙΠ για ματαίωση μιας δημόσιας διαβούλευσης δημοσιεύεται. 
 

1.3.3 Τήρηση Αρχείου 
1. Η ΜΟΔΙΠ τηρεί έντυπα ή/και ηλεκτρονικά αρχείο διαβουλεύσεων. 
2. Η ΜΟΔΙΠ τηρεί ηλεκτρονικά κεντρικό σημείο πληροφόρησης στο οποίο παρατίθενται όλα τα 

κείμενα των δημοσίων διαβουλεύσεων, τα αποτελέσματα αυτών καθώς και τα 
συμπεράσματα της ΜΟΔΙΠ από τις διαβουλεύσεις, με εξαίρεση τις πληροφορίες 
εμπιστευτικού χαρακτήρα. 

 

 

1.4 Τυποποίηση Διαβούλευσης 
Η τυποποίηση της διαβούλευσης οφείλει να λαμβάνει υπόψη της το διερευνητικό χαρακτήρα του 

προσχεδίου που προωθείται, την πολιτική διάσταση της διαδικασίας και τις διαφορές που 

παρουσιάζουν οι συμμετέχοντες. 

Ο καθορισμός μιας «ανοιχτής νομικά ρυθμιζόμενης διαδικασίας που θα περιλαμβάνει αυτήν την 

ετερογένεια» βασίζεται στην παρουσία πολυάριθμων συμμετεχόντων. 
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Είναι σκόπιμο να σημειωθεί ότι η προσπάθεια καθιέρωσης μιας τυπικής διαδικασίας διαβούλευσης 

δεν συνεπάγεται απαραίτητα μια πλήρη ρύθμιση, καθώς ένα τέτοιο αποτέλεσμα είναι ανέφικτο.  

Αντίθετα, είναι επιτακτική ανάγκη η διαδικασία να ενσωματώνει καθολικούς και 

αποπροσωποποιημένους κανονισμούς που θεσπίζουν ένα πρότυπο και προωθούν τις δίκαιες 

ευκαιρίες, οι οποίες θα θεσπιστούν από το Πανεπιστήμιο. Η εφαρμογή των μέτρων αυτών μπορεί να 

επιτευχθεί με την έκδοση εγκυκλίων, οδηγιών ή εσωτερικών κανονισμών του Πανεπιστήμιου.  

Γενικά, η εφαρμογή μιας τυποποιημένης διαδικασίας δημόσιας διαβούλευσης χρησιμεύει στη 

γεφύρωση του χάσματος μεταξύ των ενδιαφερομένων που εμπλέκονται στην εν λόγω διαδικασία, 

ενισχύοντας έτσι τη γνήσια συνεργασία μεταξύ τους. Έτσι, επιτυγχάνεται εναρμόνιση διαφορετικών 

συμφερόντων, επιτρέποντας απεριόριστη πρόσβαση σε όλα τα δεδομένα και επιχειρήματα αυτών 

που τα εκφράζουν. 

 

2. Η Δημόσια Διαβούλευση στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 
 

2.1 Τα στάδια της ηλεκτρονικής δημόσιας διαβούλευσης στο ΠΔΜ 

Με βάση, την ισχύουσα νομοθεσία, την εμπειρία της δημόσιας διαβούλευσης στο Opengov, αλλά και 
των τεχνολογικών δυνατοτήτων του ΠΔΜ, προτείνεται ο ακόλουθος οδηγός δημόσιας διαβούλευσης 
για το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας. Στο Παράρτημα Α του παρόντος οδηγού παρατίθεται  
πρότυπη φόρμα της ταυτότητας μιας διαβούλευσης. 

 
 
 
 
 

 
 

Βήμα 1o Υποβολή Κειμένων προς 
Διαβούλευση 

Η διαδικασία των διαβουλεύσεων αρχίζει είτε 
με πρωτοβουλία της ΜΟΔΙΠ,  είτε με απόφαση 
Πρύτανη κατόπιν αιτήματος των 
ενδιαφερομένων μερών, με ταυτόχρονη 
ενημέρωση των Πρυτανικών Αρχών.  
 
Τρεις ημέρες πριν την έναρξη κάθε 
διαβούλευσης αποστέλλονται στο email 
modip@uowm.gr τα κάτωθι: 
 
• Κείμενο διαβούλευσης (κανονισμός/ 
απόφαση/πράξη κλπ) σε .doc ή .odt καθώς και 
σε pdf αρχείο. 
• Κάλεσμα του Πρύτανη ή  των Αντιπρυτάνεων  
ή του υπευθύνου της εκάστοτε 
Μονάδας/Τμήματος/Συλλογικότητας για τη 
συμμετοχή μελών της κοινότητας ή και πολιτών  
των πολιτών στη διαβούλευση. 
• Ημερομηνία Έναρξης και Λήξης της 
Διαβούλευσης. 
• Τον υπεύθυνο Συντονιστή Επικοινωνίας και 
τους υπευθύνους για την Επεξεργασία των 
Σχολίων (Επίθετο, Όνομα, Tηλέφωνο, email). 
• Συνοδευτικά Κείμενα σε .pdf (Αιτιολογική 
Έκθεση, άλλη Σχετική νομοθεσία, πιθανές 
Θέσεις των κοινωνικών εταίρων κλπ.) 
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Βήμα 2ο Διενέργεια Διαβούλευσης-
Σχολιασμός 

Το Τμήμα Εφαρμογών Πληροφορικής του ΠΔΜ 
υλοποιεί τις κατάλληλες, ανά περίπτωση και 
είδος διαβούλευσης, τεχνικές προσαρμογές και 
προσδιορίζει την ηλεκτρονική Διεύθυνση στο 
Διαδίκτυο στο χώρο του της ΜΟΔΙΠ του ΠΔΜ 
(modip.uowm.gr) όπου θα διεξαχθεί η 
διαβούλευση.  
 
Στη συνέχεια την αναρτά και ενημερώνει με 
email την κοινότητα. Η διεύθυνση είναι 
συνήθως της μορφής για παράδειγμα 
https://modip.uowm.gr/nfe/ 
 
• Από την πλευρά της ΜΟΔΙΠ συντάσσεται και 
διανέμεται έγκαιρα Δελτίο Τύπου στο οποίο 
δηλώνεται η έναρξη της ηλεκτρονικής 
διαβούλευσης και αναφέρεται ο δικτυακός 
τόπος. Στο δελτίο τύπου υπάρχει η ενημέρωση 
για την ηλεκτρονική διαβούλευση επί του 
σχεδίου απόφασης/πράξης, κάλεσμα που να 
προτρέπει τα μέλη της κοινότητας να 
καταθέσουν τις απόψεις τους καθώς και 
αναγραφή με σαφήνεια του χρόνου έναρξης και 
λήξης της διαβούλευσης. 
 
• Η ομάδα παρακολούθησης των σχολίων της 
ΜΟΔΙΠ, επιβλέπει σε τακτά χρονικά διαστήματα 
και εντός κάθε ημέρας τη διεξαγωγή της 
ηλεκτρονικής διαβούλευσης για να εγκρίνει τη 
δημοσίευση των σχολίων (εγκρίνονται σχόλια 
μόνο επώνυμα, σχετικά με το αντικείμενο της 
διαβούλευσης και μη υβριστικά). 
 
• Το Τμήμα Εφαρμογών Πληροφορικής του 
ΠΔΜ διασφαλίζει την ομαλή λειτουργία της 
διαβούλευσης και υποστηρίζει τεχνικά την 
διεξαγωγή της. 
 

•  Η διάρκεια κάθε δημόσιας διαβούλευσης είναι 
κατ’ αρχήν 30 μέρες. Η ΜΟΔΙΠ δύναται να 
ορίσει μεγαλύτερο ή μικρότερο χρονικό 
διάστημα ως διάρκεια μιας δημόσιας 
διαβούλευσης, τηρουμένων των διατάξεων, 
περί ελάχιστης διάρκειας ορισμένων 
διαβουλεύσεων, το οποίο σε καμία περίπτωση 
δεν υπερβαίνει τους τρεις μήνες. 

 
 
 
 

• Ο Φορέας του ΠΔΜ (που υπέβαλλε το σχετικό 
κείμενο προς διαβούλευση)  συντάσσει και 
αποστέλλει με email στη ΜΟΔΙΠ του ΠΔΜ 

https://modip.uowm.gr/nfe/
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Βήμα 3ο Κλείσιμο Διαβούλευσης 

(modip@uowm.gr) Κείμενο Ολοκλήρωσης που 
ευχαριστεί τους συμμετέχοντες. 
 
• Η ΜΟΔΙΠ του ΠΔΜ αναρτά το Κείμενο 
Ολοκλήρωσης ως ευχαριστήριο κείμενο και 
τερματίζει τεχνικά τη διαβούλευση την 
προγραμματισμένη ώρα και μέρα, αν δεν 
υπάρχει άλλη ειδοποίηση. 
 
• Με το κλείσιμο της διαβούλευσης, ο κάθε 
Φορέας του ΠΔΜ που διενεργεί, έχει τη 
δυνατότητα να εξάγει τα αποτελέσματα με τα 
σχόλια, έτσι ώστε να συντάξει την Έκθεση 
Διαβούλευσης. 

 
 
 
 
 
 
Βήμα 4ο Ολοκλήρωση Διαβούλευσης 

Ο Φορέας αποστέλλει με email την Έκθεση της 
δημόσιας διαβούλευσης (παράρτημα Β’) στη 
ΜΟΔΙΠ του ΠΔΜ (modip@uowm.gr), στην 
οποία παρουσιάζονται ομαδοποιημένα τα 
σχόλια και οι προτάσεις όσων έλαβαν μέρος στη 
Διαβούλευση και τεκμηριώνεται η ενσωμάτωσή 
τους ή μη στις τελικές διατάξεις (άρθρο 6 του 
νόμου 4048/23-2-12. 

 

3.Συμπεράσματα 
Ο θεσμός της Διαβούλευσης μπορεί να αποτελέσει ένα από τα βασικά «όπλα» στα χέρια των 

Δημοσίων Φορέων στη μάχη κατά της διαφθοράς και της κακονομίας, μέσω του οποίου θα 

επιχειρείται η διάχυση της δημόσιας πληροφορίας με τρόπο διαφανή και αποτελεσματικό αλλά και 

θα ενθαρρύνεται η συμμετοχή των πολιτών στη διαδικασία λήψης μιας απόφασης. 

Τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα φαίνεται να αποτελούν και αυτά πρόσφορο τρόπο για την προαγωγή 

του δημοσίου διαλόγου, αυτή τη φορά αναφορικά με ζητήματα της ακαδημαϊκής κοινότητας. Σήμερα 

με την εφαρμογή του νόμου για την Καλή Νομοθέτηση και τη λειτουργία της Ανοικτής Διακυβέρνησης 

γίνονται προσπάθειες με κατεύθυνση τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της διαδικασίας του 

«νομοθετείν», αλλά και την ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών σε αυτή. Στο Παράστημα Α του 

παρόντος οδηγού παρατίθεται Υπόδειγμα Κανονισμού Διαδικασίας Δημόσιας Διαβούλευσης που 

δύναται να υιοθετηθεί από το ΠΔΜ. 

 

 

 

 

 

 

mailto:modip@uowm.gr
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Παράρτημα Α:Πρότυπο Ταυτότητας Διαβούλευσης 

 

Α. Ταυτότητα Διαβούλευσης 

Πληροφοριακά Στοιχεία 
  

Τίτλος Διαβούλευσης 
 
 

  

Επισπεύδων Φορέας 
 

 
 

Χρόνος έναρξης  
  

Χρόνος λήξης 
 

 
 

Κατηγορία  
  

Είδος Διαβούλευσης 
  

Δικτυακός τόπος Ανάρτησης 
  

Πλήθος άρθρων 
  

Πλήθος Σχολίων 
  

Αριθμός Σχολιαστών 
  
Συντονιστές διαβούλευσης 
  

Υπεύθυνος Επικοινωνίας 
  

Υπ. Έγκρισης Σχολίων 
  

Ομάδα Επεξεργασίας Έκθεσης 
 
  

 


